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природних монополій та у галузі зв’язку
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3. АМК України і Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку і інформатизації підписали 

сумісний наказ про створення робочої групи

4. АМК України наклав рекордний штраф за порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції

1. Зміни до деяких законодавчих актів 

України щодо розмежування повноважень 

державних органів у сферах природних 

монополій та у галузі зв’язку

Президент України підписав Закон України № 4910-VI “Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розмежування повноважень державних органів у сферах природних 

монополій та у галузі зв’язку».

Зокрема даний Закон вносить зміни до Законів України «Про 

Антимонопольний комітет України», «Про телекомунікації», «Про 

природні монополії» і в Кодекс України про адміністративні 

правопорушення.
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Закон чітко розмежовує повноваження Антимонопольного комітету, 

органів регулювання природніх монополій щодо визначення 

правового статусу суб’єктів господарювання на зазначених ринках 

для забезпечення їх ефективного регулювання.

2. Зміни до деяких законодавчих актів 

України з питань державних закупівель

4 липня 2012 прийнято Закон України 5044-VI “Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України з питань державних закупівель», 

який зокрема вносить зміни в Закон України «Про здійснення 

державних закупівель» (Закон) і яким змінена сфера дії закону. 

Зокрема, внесені в Закон зміни встановлюють, що його дія 

поширюється на закупівлі підприємств, визначені у пункті 21

частини першої статті 1 цього Закону, лише у разі здійснення ними 

закупівель за рахунок державних коштів, визначення яких наведено

у частині 4 статті 1 Закону.

Закон також додає випадки закупівель, на які дія даного Закону не 

поширюється, і вносить зміни в частині визначення випадків, коли 

процедура закупівлі в одного учасника відміняється замовником.

3. АМК України і Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сфері 

зв’язку і інформатизації підписали сумісний 

наказ про створення робочої групи

АМК України і Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку і інформатизації підписали сумісний 

наказ про створення робочої групи.  До пріоритетних завдань даної 

групи відноситиметься вироблення загальних узгоджених 

пропозицій по визначенню ефективності інституційних основ 

регулювання на ринках телекомунікацій. Крім того, Голови АМК 

України і НКРЗІ дійшли згоди щодо співробітництва у розслідуванні, 

яке проводить АМК України на ринку мобільного зв’язку.
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4. АМК України наклав рекордний штраф за 

порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції

Антимонопольним комітетом України притягнуто до 

відповідальності 14 підприємств-членів Асоціації 

«Меблідеревпром», що брали участь у спеціалізованих аукціонах з 

продажу необробленої деревини 2011 р. за антиконкурентні 

узгоджені дії. АМК вважає, що ці підприємства домовились між 

собою про попередній розподіл лотів, що призвело до спотворення 

результатів торгів.

На більшість із підприємств, яких АМК звинувачує в 

антиконкурентних узгоджених діях, застосовано максимальні 

штрафи у розмірі 10% їх річного доходу. А саме: ТОВ «Кроно –

Україна» – на 164 млн. грн., ТОВ «Кроноспан УА» оштрафовано на 

89 млн. грн., ТОВ «Свиспан Лімітед» – на 77 млн. грн., ТОВ «ЛК 

Інтерплит Надвірна» – на 49 млн. грн., ПрАТ «Фанплит» – на 15 

млн. грн., ПАТ «Аверс» – на 13 млн. грн., ТОВ «Олісма» – на 6 млн. 

грн., ТОВ «Калинівський ЕЗДМ» – на 1 млн. грн., ПрАТ 

«Шепетівський ДОК» – на 971 тис. грн., ТОВ «ДОК Шепетівка» – на 

488 тис. грн., ТОВ «Меблевий рай» – на 764 тис. грн., Асоціацію 

«Меблідеревпром» – на 3 тис. грн.. До деяких підприємств, які 

визнали свою вину, був накладений штраф у розмірі 30 тис. грн..

Сукупний обсяг штрафу склав 419 млн. грн., що є рекордом в історії 

українського конкурентного законодавства.

Майже всі підприємства, на які був накладений максимальний 

штраф, звернулися до суду оскаржуючи рішення АМК.

Даний огляд змін до законодавства не є юридичною консультацією з будь-якого питання 
чи будь-якої сукупності фактів, і на нього не можна покладатися для таких цілей. 
Читачам рекомендується отримати відповідну юридичну консультацію перед 
укладанням будь-якої угоди, прийняттям будь-якого рішення або вчиненням будь-якої 
дії у зв’язку з питаннями, що розглядаються в даному огляді. Жодну частину даного 
огляду не можна копіювати або цитувати без попередньої письмової згоди Salans.
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